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Zveme Vás na výstavu 
velikonočních dekorací a 

vazeb 

VELIKONOCE 
      SVÁTKY JARA 
V týdnu od 6. – 10. 4 2009 

v knihovn ě 

V pondělí 6.4. 
od 14.00 – 17.00 hod 

proběhne v základní škole  
VELIKONOČNÍ JARMARK 

 
Duben 2009                                                Datum vydání:  1. dubna  2009  

    Informační občasník   obce Benešov nad Černou 
 

 
GRATULUJEME: 
 
 
Kučerová Anežka 
Bruckmüller Jaroslav 
Vaclík Jaroslav 
Tichý Václav 
Vrána Ladislav 
Fáberová Marie 
 
Všem jubilantům přejeme 
 hodně štěstí do dalších let 

 

Vážení spoluobčané, 
 
na Vánoce jsme očekávali sníh a v duchu si mnozí z nás přáli 
ladovské ladění Vánoc. Dnes čekáme, až konečně sníh zmizí z ulic i 
ze strání, protože už ani děti nejeví žádný zájem o zimní radovánky. 
Po letošní nadílce jsme až do konce roku sněhu nabaženi. 
V návaznosti na toto bych chtěla připomenout mediální rozruch 
ohledně zimní údržby komunikací a především chodníků. Média jako 
vždy nezklamala a překroutila návrh na změnu zákona č. 13/1997 Sb., 
o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Tento 
návrh nemá s úklidem nic společného, jedná se o vypuštění odstavce 
4) § 27 uvedeného zákona. Pro přesnost odcituji § 27 odst. 3) a 4) 
zákona. Odst. 3): „Vlastník místní komunikace odpovídá s výjimkou 
případů uvedených v odstavci 4 za škody, jejichž příčinou byla 
závada ve schůdnosti místní komunikace nebo průjezdního úseku 
silnice, pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho možností tuto 
závadu odstranit, u závady způsobené povětrnostními situacemi a 
jejich důsledky takovou závadu zmírnit, ani na ni předepsaným 
způsobem upozornit.” A na to navazuje odst. 4): „Vlastník 
nemovitosti, která v zastavěném území obce hraničí se silnicí nebo 
místní komunikací, odpovídá za škody, jejichž příčinou byla závada 
ve schůdnosti na přilehlém chodníku, která vznikla znečištěním, 
náledím nebo sněhem, pokud neprokáže, že nebylo v mezích jeho 
možností tuto závadu odstranit, u závady způsobené povětrnostními 
situacemi a jejich důsledky takovou závadu zmírnit.” Vypustit odst. 4 
ze zákona navrhli senátoři Jaroslav Kubera a Jiří Žák, kteří uvedli, že 
není normální, aby někdo nesl odpovědnost za něco, co nevlastní. 
Z naší ústavy vyplývá, že vlastnictví je nedotknutelné, ale plyne z něj 
také určitá zodpovědnost. Když se ze střechy utrhne rampouch a 
spadne do kočárku s dítětem, je jasné, že odpovědnost je na majiteli 
domu, který si měl rampouchy odstranit. Když si ale někdo přivodí 
úraz na obecním chodníku, proč by za to měl platit majitel přilehlé 
nemovitosti, jak tomu bylo doposud. Takže výše uvedený zákon 
obcím vůbec nic neukládá. Drtivá většina z nich je stejně pojištěná, 
popřípadě je třeba pojistku rozšířit, když se jedná o tisícové částky 
z rozpočtu obcí. 
 Takže v platnosti je něco, co se vůbec nedodržuje, a odst. 4) se v 
praxi nerealizoval správně, protože ve většině případů obce vždy 
nesly odpovědnost za případný úraz na chodníku nebo na přilehlé 
komunikaci ve vlastnictví obcí. Takže i nadále platí  stejný způsob 
údržby jako to bylo doposud.                     Veronika Korchová 

ZÁPIS DO MŠ 
na školní rok 2009/10 

15.4.2009 
10.00 – 16.30 hod 
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Sdružení rodičů Kruh  
Výlet Safari Dvůr Králové nad Labem 

Obří akvárium Hradec Králové 
Perníková chaloupka Pardubice 

Výlet se uskuteční v termínu 30.5.-31.5.2009 
Cena výletu :děti do 5 let  450,-Kč 

děti od 5 let  550,-Kč      dospělí  690,-Kč 
Na výlet je možné se přihlásit u p.Květy Auerové nebo 

p.Jarmily Kuchařové do konce měsíce dubna. 
                                                              

Z RADNICE: 
 
Obec získala na základě žádosti ze Státního zemědělského intervenčního fondu na opravu lesních cest dotaci ve výši 
716 256,-Kč. 
Na základě žádosti z Ministerstva kultury  z finanční podpory v programu regenerace městských památkových rezervací a 
městských památkových zón byla přidělena finanční částka 195.000,-Kč. 
Obec podává žádost o dotaci do strukturálních fondů a Fondu soudružnosti Ministerstva vnitra na programové období 2009 
na rozšíření  Czech POINTU. 
Další žádost se připravuje  na „Zlepšení ovladatelnosti vodovodní sítě v obci“ z grantů Jihočeského kraje na pokračování ve 
výměně šoupat a hydrantů v obci. 
V současné době se připravují další projekty pro podání žádostí o dotace, o kterých i nadále bude obec občany informovat 
 
První jarní den byl pohádkový 
 
Sál benešovského hotelu Černá se v sobotu proměnil 
v pohádkový svět. Na tanečním parketu bylo vidět 
princezny, berušky, včelky, čarodějky a čaroděje. 
Důvodem velkého sletu pohádkových postav byl dětský 
karneval, který pro děti připravilo již po desáté sdružení 
rodičů Kruh. Mezi naše pohádkové postavičky zavítali tři 
chrobáci a vesele si s dětmi zadováděli. Celé odpoledne 
nám zpříjemňovala kapela Rybníkáři. Pro všechny děti 
v maskách byly připraveny odměny.Vyvrcholením celého 
pohádkového odpoledne bylo vylosování 59 dětí,které pojedou postupně 
na deset výletů a poslední šťastlivec vyhrál výlet na Safari. Letošní 
karneval byl bohatý na odměny pro děti i na tombolu. Za to vše děkujeme 
42 sponzorům a obecnímu úřadu, který nám zapůjčí auto na připravované 
výlety pro šťastné výherce.        Květa Auerová                                                                       

 

 
Obecní ples 13.3.2009 
 
Dne 13.3.2009 se opět podařilo uspořádat 
obecní reprezentační ples. Vstupenky se 
prodávaly u vchodu 
 i během večera. Sál se postupně naplnil. 
Součástí programu bylo předtančení 
v provedení  tanečního klubu La-St Dance 
Team z Ceských Budějovic - latinsko 
americké tance, prodej losů do tomboly a 
půlnoční překvapení - orientální tanečnice. 
Celý večer hrála skvělá kapela  
B-Quintett. Po sečtení výdajů byl výtěžek 21 
140,-Kč. Sponzorům a všem, kteří se účastnili 
příprav, srdečně děkujeme.   
                                     Jaroslava Štefániková 
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Mateřské centrum Klubíčko 
 
Vítejte v říši nekonečných her a radostí, 
probuďte se ze spánku. 
Kdeže to jen vládne úsměv a žádné starosti ? 
přece u nás v Klubíčku !!! 
Ať jste velcí nebo malí, 
tak právě nastal čas. 
 A vaše maminka to jistě schválí, 
přijďte mezi nás!! 
V MC se snažíme vytvořit příjemné prostředí pro 
maminky a jejich děti nejen k rozptýlení od 
každodenních povinností a starostí, ale i vyplnit čas 
příjemným programem zaměřeným na pohybovou, 
výtvarnou činnost a hry s říkankami. V našem MC 
máme v plánu zrealizovat vzdělávací přednášky, 
jazykové a počítačové kurzy i akce pro širší 
veřejnost. Fungování MC je dáno nadšením a 
dobrovolnickou (neplacenou) prací šikovných lidí 
– většinou maminek a tatínků, ale samozřejmě za 
přispění dalších kamarádů, babiček a dědečků, 
tetiček a strýčků. Máme radost, že mezi nás 
přicházejí stále nové maminky se svými dětmi, 
které nás pravidelně navštěvují. Těší nás zapojení 
celých rodin a jsme rádi,že se mezi námi cítí dobře. 
Díky obětavosti a šikovným rukám rodičů a 
příznivců máme od prosince plně v provozu dvě 
místnosti. Přijďte se podívat. Rádi vás mezi sebe 
přivítáme.  
                                   Jarmila Kuchařová  
                                  předsedkyně MC Klubíčko 

Dne 14 3.2009 se konala taneční soutěž 
DISKODROM  pro jihočeský kraj s možností 
postupu na mistrovství ČR, které mělo proběhnout 
hned následující den. Této soutěže jsme se 
zúčastnily i my dvě žákyně z benešovské základní 
školy. V soutěži za jižní Čechy skončilo naše 
družstvo na třetím místě, v celostátním mistrovství 
jsme obsadily místo čtvrté. Škoda, že jsme se z naší 
školy zúčastnily jen my dvě, mohlo by nás být více. 
 
Veronika Korchová a Vendula Danielová, 7. ročník 

Maškarní karneval 
Již tradičně v měsíci březnu připravila 5. třída pod vedením tř. uč. 
M. Sommerové maškarní karneval pro děti I. stupně ZŠ. Všechny 
masky si  zasoutěžily, zazpívaly a hlavně zatancovaly. Velké 
poděkování patří našim maminkám a babičkám, které připravily a 
donesly velké množství pohoštění. Karneval se stal nejen veselým 
zážitkem pro děti, ale byl také velikou hostinou pro všechny 
přítomné.   

Fotbal JARO 2009  
Okresní sout ěž muži 
Šumavan Hořice – Sokol Benešov 2.5.2009 13:30 hod 
Sokol Benešov – AW real Větřní B 10.5.2009 15:00 hod 
Sokol Křemže – Sokol Benešov 17.5.2009 15:00 hod 
Sokol Benešov – FC Velešín 24.5.2009 15:00 hod 
FK Dy V.Brod – Sokol Benešov   
FK N. Ves - Brloh - Sokol Benešov 6.6.2009 13:30 hod Kájov 
Sokol Benešov – TJ Černá 14.6.2009 15:00 hod 
Sokol Přídolí - Sokol Benešov 20.6.2009 13:30 hod 
 
Okresní p řebor žák ů – Skupina A  
Sokol Benešov – FK D.Dvořiště 26.4..2009 10:00 hod 
Sokol Benešov  volno  
Sokol Benešov – FK Dy. V.Brod 10.5.2009 10:00 hod 
Hraničář Malonty - Sokol Benešov  17.5.2009 14:00 hod 
 Sokol Benešov - FC Velešín      24.5.2009 10:00  hod 

Sokol H. Dvořiště - Sokol Benešov 30.5.2009 17:00 hod  
Sokol Benešov – FC Vltava  7.6.2009 10:00 hod 
 
ZE  ŠKOLY   
Výlet do Nových Hradů 
 
Ve čtvrtek, 5. 3. 09 jsme si se třídou vyrazili na návštěvu k naší třídní 
učitelce, paní Hokrové, ale před tím jsme šli do kuželkárny a hráli jsme 
kuželky. Moc jsme si to tam užili. 
Když jsme přišli k paní učitelce domů, objednali jsme si pizzu a něco 
jsme si uvařili. Najedli jsme se a na řadu přišel vynikající dort, který 
upekl Dima s jeho maminkou, protože měl narozeniny. Později jsme 
uklidili stůl, umyli nádobí a šli jsme hrát flašku na pravdu, všichni byli 
upřímní. 
A už je to tady, pět hodin, musíme domů. Nechtělo se nám, ale už se 
stmívalo. Do Benešova jsme dorazili v pořádku. Ráno nás všechny 
bolela levá noha – to ty kuželky. 
Stejně jsme si to tam moc užili a jsme rádi, že jsme tam jeli. Už se 
těšíme na další návštěvu. 
                                                                     Evelína Chender  6 třída 
Sokolníci 
19. 3. přijeli na naši školu „Sokolníci“ s ukázkou jejich práce s dravci. Počasí 
sice nepřálo, přesto si děti z MŠ i žáci ZŠ odnesli mnoho zážitků  
Stavby ze sněhu 
Koncem února napadlo v Benešově nad Černou velké množství sněhu. Toho 
využili žáci a na školní zahradě se pustili do staveb ze sněhu. Jejich úsilí se 
vyplatilo, protože vše, co  vytvořili, bylo velmi pěkné a každý si rád stavby 
prohlédl. 
Nové vybavení 
Do naší školy byly pro 2. 3. a  4. třídu zakoupeny nové židle a lavice. 
Poděkování patří obecnímu zastupitelstvu, které schválilo žádost o toto 
vybavení. 
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NOVODOBÁ HISTORIE   
KOSTELA SV. LINHARTA   
Dne 13.4. 2009 ve 13 hodin na Velikonoční 
pondělí v prostorách kostela v Pohorské Vsi páter 
Pavel Šimák slavnostním slovem zahájí 
informativní výstavu dokumentačních fotografií.  
Po slavnostním otevření výstavy v Pohorské Vsi 
se bude sloužit slavnostní mše v ruinách kostela 
Panny Marie Dobré rady v Pohoří na Šumavě. 
Začátek mše je stanoven na 14 hodin 30 minut.  
BLEŠÍ TRH   
Dne 25.4. 2009 od 10.00 do 18.00 hodin se v 
Pohorské Vsi koná Bleší trh v místní klubovně 

2. ročník Otevírání letní turistické  
sezóny na Novohradsku 2009  

na nám ěstí v Benešov ě nad Černou  
Sobota  9. 5. 2009     14.00 - 17.00 hod . 

Kulturní a informační centra z regionu Novohradsko – 
Benešov nad Černou, České Velenice, Dolní Dvo řišt ě, 
Horní Stropnice, Kaplice, Nové Hrady a Pohorská Ves  – 
zvou na zábavně – soutěžní sobotní odpoledne, tentokrát 
do Benešova nad Černou, kde společně zahájí letní 
turistickou sezónu 2009 
Sout ěž družstev složených ze zástupc ů KIC a obcí 
v netradi čních disciplínách na nám ěstí v Benešov ě nad 
Černou zakon čená pěnovou show  
(pro ty, kteří se budou chtít zapojit do pěnové show, 
doporučují pořadatelé náhradní oblečení) 
Moderátor soutěže. Roman And ěl z Radia KISS 
Hudební doprovod.  country skupina  YES SIR  Vyšší Brod  
Od  18.00. hod. koncert  folkové kapely   
                        ROHÁČI Z  LOKTE  
Prezentace materiálů o regionu ve vstupních prostorách 
obecního úřadu. 
Možnost občerstvení pro diváky  v hotelu Černá  
Další informace o programu na tel. 380 322 151, nebo 
knihovna@benesovnc.cz 
 

Poetická zastavení 
aneb 

Milostná lyrika v prom ěnách času 
MUSICA DOLCE VITA 

Na koncertě zazní hudba mistrů, inspirovaná 
nejkrásnějším lidským citem, láskou, doplněná 

nádhernými verši dvou hudebnic. 
Zazní  hudba G.F.Händela, A.Vivaldiho, 

W.A.Mozarta, C.Debussyho, M.Ravela a další 
Účinkují: 

Žofie Vokálková – flétna 
Daniela Demuthová - mezzosoprán 

Zbyňka Šolcová - harfa 
Zrcadlový sál novohradského zámku 

1.května 2009, 18.00 hod., vstupenka 80,-Kč 
Nové Hrady 

KIC Nové Hrady a ZUŠ T.Sviny – pobočka Nové Hrady zvou 
na 

Slavnostní koncert absolventů školy 
Koncert se koná k  příležitosti 50.výročí vzniku Základní umělecké 

školy T.Sviny. 
Sobota 18.4.2009 18.00 hod. sál Rezidence Nové Hrady  

Vstupné dobrovolné. Zveme bývalé i současné  žáky i kantory  ZUŠ i 
nejširší veřejnost 

Jak je to s nástupem jara? 
Nějak se nám ten březen nevydařil, stále sníh a zima…  
Jenže – jak to bylo jindy? 
v.r. 2001 – bylo už od 7.3. opravdu teplo, zahrada, grilování… 
      2002 – to bylo obdobné, od 9.3. teplo, zahrada 
      2003 – sice už 11.3. začalo tát, ale 15.3. připadlo 20 cm  
                  sněhu! Ale pak zase teplíčko. 
      2004 – bylo vše jinak. 7.3. v Kaplici  –17 °C, u nás –10°C,  
                  9.3. sněžilo, 10.3. –10°C a spoustu sněhu, 14.3. teplo  
                  až do 16.3. +20°C. Ale od 24.3. sněží a sněží – skoro 
                  půl metru. 28.3. jsem při běžkování na Hojné Vodě 
                  naměřila 70 cm sněhu! 
      2005 – bylo 5.3. –20°C a sněžilo a sněžilo, 11.3. –19°C, 12.3. 
                  připadlo 30 cm. A v dalších dnech ráno mrzlo, ale  
                  přes den slunce a teplo. 24.3. bylo po sněhu. 
      2006 – 5.3. –4°C a sněhová kalamita – skoro půl metru  
                  nového sněhu a mrzlo a sněžilo dál. Teprve 27.3. bylo 
                 +20°C, ale 30.3. povodeň! 
      2007 – bylo už 7.3. +20°C, ale od 20. do 24.3. sněžilo. 
      2008 – slibný začátek, 8.3. práce na zahradě, ale 11.3.  
                 sněžilo, 15.3. bylo krásně a aprílově  to pokračovalo  
                 dál. Teplo bylo až na konci března. 
A tak vidím, že letošní průběh je vlastně normální. Jen se člověk 
tak těší, že zima skončí! (Má měření nemusí zcela odpovídat těm 
oficiálním meteorologickým.)    Blanka Michlová 

KULTURNÍ TIPY:  

 
 
 
 
  

Začínáme s  pedigem  
Ve dvou sobotních  dopoledních setkáních jsme si 
ukázali a vyzkoušeli, že pletení ošatek z pedigu 
není tak těžké, jak na první pohled vypadá, a že to 
chce jen trochu cviku a chuť pustit se do něčeho 
nového.                                R.Lepšová 

 

30.4. připravujeme Slet 
čarodějnic a stavění májky 

30.4. bude uzavřena lékárna 
v Benešově nad Černou 



                                                                                                             - 5 - 

Knižní novinky.  
D. H. Muellerová -  Zuzka a poníci – dvě knížky s příběhy o 
Zuzce a poníkovi pro děti od 9 let 
O. Syrovátka – Nejkrásnější říkanky a Nejkrásnější bajky 
pro nejmenší  - dvě knížky pro nejmenší děti s ilustracemi 
Heleny Zmatlíkové 
H. H. Neff – Tajemství gobelínu – dobrodružný román pro 
milovníky fantasy, mytologie a sci-fi, plný nečekaných  
dějových zvratů, který přečtete jedním dechem 
J. Summersová – Můj život s Georgem  - Georg - King 
Charles španěl  s kouzelnou povahou, vzhledem filmové 
hvězdy a vášnivou zálibou žvýkat papír. Humorné i dojímavé 
vyprávění o Georgeovi, nákladnějším než ferrari, o jeho 
dobrodružstvích, přečinech a o zázračném způsobu, jímž 
pomohl vyplnit velkou trhlinu v Juditině a Joshuově životě 
M. Peinkofer – Dědicové černé vlajky – Karibik, druhá 
polovina 17.století. Tragický osud a tajemné kouzlo woodoo  
vtáhnou mladého bukanýra Nicka Hanagana do strhujícího 
nebezpečí, v němž bojuje o pomstu, smíření a životní lásku 
M.Barberyová – S elegancí ježka – prostý příběh o setkávání a 
míjení, o slepotě a vidění, o pomíjivosti a věčnosti  napsaný 
s lehkostí a ironickým nadhledem 
A. McNab –  Temná čerň – svým nenapodobitelným drsným a 
ironickým stylem nás autor provází peklem poválečného Iráku 
a končí v Bosně, kde kdysi začal 
J. Patterson – Výstraha – mladá fotografka Kristin 
bezstarostně proplouvá životem až do chvíle, kdy ji začne 
sužovat děsivá noční můra. Zdá se, že sny, které se jí vrací 
každou noc, jsou výstrahou před skutečnou hrozbou. 
 

Týden čtení  
- akce knihoven na podporu dětského čtenářství. 
Knihovna se připojila k této akci čtením a soutěžemi pro 
děti od 1.– 6. třídy základní školy a pro předškoláky 
z mateřské školy. 
Četli jsme ukázky z různých dětských knížek a děti měly 
připraveny jednoduché úkoly, které řešily, např. hádanky 
nebo křížovky. Pro děti od 3 třídy tu pak byla ještě jedna 
informace, která se týkala připravované Noci 
s Andersenem.                            za knihovnu R. Lepšová 
Více fotografií na 
www.knihovnabenesovnc.estranky.cz 
 

 
Z KNIHOVNY  

Veselé velikono ční pečení ( i va ření) 
Velikono ční nádivka  
8 rohlíků, 6 vajec, 500 g uzeného vařeného bůčku, máslo, 
sůl,pepř, hrnek mléka, pažitka, petrželka, čerstvé kopřivy 
Rohlíky nakrájíme na kostičky přelijeme mlékem, které se po chvíli 
vsákne. Přidáme na kostičky pokrájený uzený bůček, žloutky, sůl, 
pepř, máslo a nasekané čerstvé bylinky. Pořádně promícháme a 
nakonec vmícháme z bílků sníh. Zapékací misku vymažeme sádlem, 
vysypeme strouhankou, vlijeme těsto a upečeme. 

 
Bochánek s rozinkami  
500 g polohrubé mouky, 25 g droždí, 100 g cukru, 4 polévkové lžíce 
vlažného mléka, 50 g rozinek, 30 g másla, 2 vejce, špetku soli, 
 4 polévkové lžíce zakysané smetany. 
Z droždí, mléka, lžíce mouky a cukru zaděláme kvásek. Po vykynutí 
přidáme k ostatním surovinám a důkladně prohněteme, dokud se těsto 
nelepí. Na teplém místě necháme asi 2 hodiny kynout. Z vykynutého 
těsta oddělíme kousek o velikosti pěsti. Z ostatního těsta utvoříme 
bochník a v jeho středu vyhloubíme důlek, do kterého vložíme 
odložený kousek těsta zformovaný do tvaru vajíčka. Spodní díl těsta 
několikrát dokola nařízneme. Potřeme rozkvedlaným vajíčkem. 
Necháme ještě asi 10 minut kynout a pak upečme v předehřáté 
troubě upečme. 
 
Beránek  
250 g polohrubé mouky, 150 g cukru, 130 g tuku (máslo, Hera),  
3 vejce, asi 1/8 litru mléka, citrónová kůra, vanilka, tuk na vymazání 
formy 
Tuk dobře rozetřeme, postupně přidáváme cukr, pak žloutky a třeme 
do pěny. Střídavé po lžících přidáváme mléko a mouku. Nakonec 
lehce vmícháme ušlehaný sníh. Formu dobře vymažeme a vysypeme 
moukou, naplníme těstem a zvolna pečeme. 
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Třetí výzva k podávání žádosti o dotaci (na projekty realizované v regionu) bude vyhlášena pro následující opatření: 
č. Název opat ření (FICHE) Stru čný popis 
2 Infrastruktura pro p ředškolní výchovu Vytváření lepších materiálních a prostorových podmínek pro 

předškolní výchovu v MŠ i mateřských centrech.  
5 Konkurenceschopnost mikropodnik ů Zakládání nebo rozvoj mikropodniků v podnikatelských činnostech: 

těžba a úprava ostatních nerostných surovin, zpracovatelský průmysl, 
stavebnictví, obchod; opravy motorových vozidel a výrobků pro osobní 
potřebu a převážně pro domácnost   

10 Podmínky pro ochranu a rozvoj 
kulturního d ědictví 

Investice spojené s udržováním, obnovou a zhodnocováním i využitím 
kulturního dědictví venkova 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Centrum redukce váhy a zdravé výživy 
zdravé, bezpečné a trvalé hubnutí 

výživa pro sportovce, nabírání svalové hmoty 
doplňky pro energii, fitness i jiné 

     Štěpánka Tresslová               tel. 731 572 513     
     382 91 Malonty 188              tresslovas@seznam.cz 

http://www.hubnete.cz/jistotat 
http://www.zdravasnidane.jsemin.cz 

 
Pozvánka  na  vzd ělávací  seminá ře v Nových 
Hradech  
Zveme Vás na semináře určené pro pracovníky v cestovním 
ruchu (CR), podnikatele a poskytovatele služeb v CR, státní 
správu a samosprávu, studenty, příznivce sebevzdělávání, 
milovníky turistiky a další zájemce 
 
Turistické cíle a aktivity v území Sdružení Růže - Představení 
Sdružení Růže, jeho historických, kulturních a přírodních hodnot 
a návštěva vybraných cílů a aktivit spojená s výkladem. 
Cestovní workshop (exkurze) spojená s výkladem a návštěvou 
vybraných míst a lokalit, cílů a aktivit. Diskuse s tvůrci či správci 
těchto cílů a aktivit. 
5.4. Dolní Dvořiště + příhraničí, (Jaroslav Zeman) 
17.4. Pohorská Ves-Pohoří na Šumavě- Stodůlecký vrch 
( Laděna Čuprová, Milada Křiklavová) 
25.4. Nové Hrady (Květa Jarolímková) 
Semináře jsou zdarma. Přednášejí kvalifikovaní lektoři a lidé 
s praxí v cestovním ruchu, získáte studijní materiály, setkáte se 
s lidmi z regionu.  
 
Přihlášky nebo podrobnější informace  na KIC Nové Hrady, tel. 
386 362 195, Květa Jarolímková (602 150 208, 
kic@novehrady,cz) nebo Lucie Sovová ( 777 966 676, 
lu.sovova@seznam.cz). 

 

Místní ak ční skupina p řipravuje 3. výzvu a školení pro zájemce o dotaci  
 
Místní akční skupina Sdružení Růže připravuje již 3. výzvu k podání žádosti o dotaci z Programu rozvoje venkova. Cílem 
těchto dotací je podpora harmonického rozvoje mikroregionu Sdružení Růže, přispění k postupné nezávislosti regionu na 
vnějších zdrojích a dotacích a zajištění vysoké kvality života obyvatel našeho regionu. 
V této výzvě budou podpořená tato opatření: Infrastruktura pro předškolní výchovu, Konkurenceschopnost mikropodniků, 
Podmínky pro ochranu a rozvoj kulturního dědictví venkova. Poskytované dotace jsou vyhrazeny na investiční projekty, 
například na rekonstrukce budov a jejich vybavení pro zajištění činností vymezených jednotlivými opatřeními. 
 
Platné znění výzvy bude uveřejněno v dubnu prostřednictvím webových stránek MAS, kde je možné už nyní se seznámit s 
pravidly a předběžným obsahem opatření (fichí) - http://mas.sdruzeniruze.cz. 
Příjem žádostí bude probíhat do 15.května 2009 v sídle MAS SR (Žižkovo nám. 107, Borovany). Další informace ke 3. výzvě 
naleznete na webových stránkách MAS. 
V případě zájmu o bližší informace o opatřeních a změnách v nich kontaktujte sekretariát Místní akční skupiny (386327055, 
Zuzana Guthová, guthova@cb.gin.cz). 

. 
K 3. výzvě proběhnou dvě školení pro zájemce o dotaci: 

15.4.2009 - Borovany , Městský úřad, od 18:00 
16.4.2009 - Trhové Sviny , Městský úřad, od 9:00  

Cílem těchto seminářů je seznámit účastníky se vším, co je spojeno s přípravou žádostí o dotaci a následně s úspěšnou 
realizací plánovaných a podpořených projektů. Účastníci semináře získají CD s kompletní dokumentací potřebnou k 
sestavování a odevzdání žádosti. Uvítáme, když nám Vaši účast na semináři předem nahlásíte. Kontaktní osobou pro 
organizaci seminářů a evidenci účastníků je Helena Kujanová (kujanova.h@centrum.cz, 777 084 601). 
                                                                                                   Helena Kujanová   Místní akční skupina Sdružení Růže 

 

     Zveme vás do divadla     Zveme vás do divadla     Zveme vás do divadla     Zveme vás do divadla    
 

Zájezd na Otáčivé hlediště 
do Českého Krumlova 

na představení 

Robin HoodRobin HoodRobin HoodRobin Hood    

.4.6.2009 od 21.30 hod. 
bližší informace v knihovně 

 


